



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6666期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

在谱写中国式现代化浙江篇章新征程中团结奋斗创一流携手奋进向未来

省政协十三届一次会议胜利闭幕

易炼红讲话 王浩黄建发等出席 黄莉新等主持

《浙江日报》万笑影 黄珍珍

精诚团结方能力量无穷,共同奋斗必
将成就无限。中国人民政治协商会议第
十三届浙江省委员会第一次会议圆满完成各
项议程,1月15日上午在杭州胜利闭幕。

省政协主席黄莉新,副主席王昌荣、朱
从玖、陈小平、蔡秀军、成岳冲、陈擎苍、张
学伟、叶正波,秘书长陈东凌以及常委们在
主席台就座。

省领导易炼红、王浩、黄建发、刘捷、彭
佳学、王成、陈奕君、刘小涛、傅明先、徐文
光、邱启文、王纲、夏俊友、梁黎明、陈金彪、
熊建平、李卫宁、李学忠、赵光君、史济锡、
高兴夫、王文序、刘忻、卢山、王成国、张雁
云、张胜,省法院院长李占国,省检察院
代检察长林贻影,浙江大学校长杜江峰,省
武警总队司令员卢斌,政委许定平,省军区
副司令员刘建伟等在主席台就座。

全国人大监察和司法委员会副主任委员车俊,
全国政协社会和法制委员会副主任
乔传秀,十二届省政协副主席郑继伟、吴
晶、裘东耀、陈铁雄、马光明、周国辉,老同
志周国富、孙景森、王惠敏等应邀出席会
议,并在主席台就座。

大会由黄莉新等主持。会议通过政协
第十三届浙江省委员会第一次会议决议,
通过政协第十三届浙江省委员会第一次会
议提案审查委员会关于十三届一次会议提
案审查情况的报告。

中共浙江省委书记易炼红对会议的圆
满成功,对新当选的十三届省政协领导班子
表示祝贺。他说,会议期间,全体委员深
入学习领会习近平总书记关于加强和改进
人民政协工作的重要思想和中共二十大精
神,以饱满政治热情、昂扬精神状态和强烈
使命担当,就我省经济、政治和社会生活中的
重大问题提出了许多好建议好提案,充
分彰显了人民政协作为专门协商机构的独



1月15日上午,浙江省政协十三届一次会议圆满完成各项议程,在省人民大会堂胜利闭幕。

《浙江日报》林云龙 董旭明 摄

特优势,充分彰显了全过程人民民主的生
机活力,充分彰显了全体政协委员的履
职风采。这次大会开得庄重热烈、风清气正、
成果丰硕,是高举旗帜、忠诚核心的再宣
誓,是协商民主、凝心聚力的再动员,是团
结奋斗、扬帆起航的再出发。

易炼红说,过去五年,全省政协系统深
入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主
义思想,牢牢把握团结和民主两大主题,充
分发挥专门协商机构作用,共同思想政治
基础更加牢固,服务中心大局作用更加凸
显,工作特色品牌成色更加亮眼,自身建设
勤廉形象更加鲜明,以排头兵姿态推动各
项工作亮点纷呈、出新出彩、走在前列,为
我省改革发展稳定事业作出了重要贡献。

易炼红指出,2023年是充满希望、充
满机遇、充满力量的一年,新一届省政协履
职使命更艰巨、起步更关键、舞台更宽广。

希望全省各级政协组织和广大政协委员坚
持以习近平新时代中国特色社会主义思想
为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于
加强和改进人民政协工作的重要思想和中共
二十大精神,紧扣中共浙江省第十五次
代表大会和中共浙江省委十五届二次全
会、省两会确立的目标任务,积极践行全过
程人民民主,永葆听党话、跟党走的忠
诚,奏响人心齐、泰山移的乐章,进发比
铁硬、比钢强的力量,努力寻求最大公约
数,不断画出最大同心圆,忠实践行八八战
略,以两个先行加快打造重要窗口,在谱写
中国式现代化浙江篇章新征程中团结奋斗
创一流、携手奋进向未来。必须把两个确立
作为政治之魂、圆心所向,坚定自觉高举思想
之旗,坚定自觉坚持党的领导;必须把两个先
行作为履职之要、重心所在,紧扣

大事要事建言献策,紧扣变量增量竭智助
力,紧扣难点堵点实查真督;必须把两种
团结作为无价之宝、人心所盼,凝聚最广
泛共识,倾听最基层声音,打通最畅通渠
道;必须把两支队伍作为成事之本、初心
所系,提升履好尽好责的本领底气,营造
讲团结促和谐的良好风气,树牢重勤廉守
底线的清新正气。

易炼红最后说,让我们更加紧密地团
结在以习近平同志为核心的中共中央周
围,坚定不移沿着习近平总书记指引的方
向踔厉奋发、实干争先、勇毅前行,跨过一
沟再越一壑,攀上一山再登一峰,踏稳一阶
再上一层,在谱写中国式现代化浙江篇章
的征程中作出不负使命的新贡献,展现不
负韶华的新担当,交出不负人民的新答卷。

黄莉新向历届省政协领导和委员表示
崇高敬意。她说,政协事业薪火相传,十三
届省政协要深学笃行习近平新时代中国特
色社会主义思想,认真贯彻落实中共中央和省
委部署要求,紧紧依靠全体政协委员,以忠
诚感恩扛起使命,以担当作为诠释责任,以
实干实绩回报信任,决不辜负组织和人民
的重托。她强调,全省各级政协组织和广
大政协委员要以绝对忠诚筑牢政治之魂,
在坚定捍卫两个确立、坚决做到两个维护
上彰显政协担当;以勤勉履职服务中心
大局,在助力推进两个先行上贡献政协
力量;以制度效能促进广泛团结,在践行全
过程人民民主上发挥政协优势;以真情实
意践行为民宗旨,在更好实现人民对美好
生活的向往上坚守政协情怀;以奋进姿
态勇于争创一流,在全面加强自身建设上展
现政协风采,奋力当好新时代加强和改进
人民政协工作排头兵,为忠实践行八八战
略,推进以两个先行打造重要窗口,奋力谱
写中国式现代化浙江篇章作出政协新的更大
贡献。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

省十四届人大一次会议举行第三次全体会议

中央提名的候选人郝明金同志当选第十四届全国人大代表 选举易炼红为省十四届人大常委会主任 陈金彪、高兴夫、吴晶、刘忻、赵光君、暨军民为副主任 选举王浩为省长,徐文光、王文序、卢山、王成国、张雁云、张胜、胡伟、李岩益为副省长 选举傅明先为省监察委员会主任 李占国为省高级人民法院院长 选出的省人民检察院检察长林贻影将按地方组织法报批

《浙江日报》蒋欣如 王璐怡

省十四届人大一次会议1月15日下午
举行第三次全体会议,依法选举产生
了省十四届人大常委会主任、副主任、秘
书长、委员,省人民政府省长、副省长,省监
察委员会主任,省高级人民法院院长,省人
民检察院检察长和浙江省出席第十四届全国

人民代表大会代表。

大会采用无记名投票方式,依法选举
易炼红为浙江省十四届人大常委会主任,
陈金彪、高兴夫、吴晶、刘忻、赵光君、暨军
民为省十四届人大常委会副主任,选举王
浩为浙江省人民政府省长,徐文光、王文
序、卢山、王成国、张雁云、张胜、胡伟、李
岩益为省人民政府副省长,选举傅明先为

省监察委员会主任,选举李占国为浙江省
高级人民法院院长,选举林贻影为浙江省
人民检察院检察长。根据地方组织法规定,
将报经最高人民检察院检察长提请全国人
民代表大会常务委员会批准。

大会选举鲁俊为省十四届人大常委会
秘书长,马林云等64人为省十四届人大常
委会委员。

大会选举产生了99名浙江省出席第
十四届全国人民代表大会代表,中央提名
的候选人郝明金同志当选。

大会由执行主席王成主持。15日大
会的执行主席还有彭佳学、夏俊友、陈浩、
谭志桂、高屹、李跃旗、王晓峰、朱恒毅、苏
为华、何黎斌、林天宁、项永丹、徐铭恩、蒋
国俊。